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Question 1  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 13-n+ 9 est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

I:l ni arithmétique, ni géométrique Iil arithmétique de raison 13

|:| géométrique de raison 13 I:l arithmétique de raison 9

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u, 41 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

I:l arithmétique de raison 1 D arithmétique de raison 7
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|E| géométrique de raison 3 |:| géométrique de raison 2

n
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la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. . Va . . 74 . . . .
Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par : u, = 2~ est une suite (arithmétique en précisant

I:l géométrique de raison 21 Iil géométrique de raison 21
I:l ni arithmétique, ni géométrique I:l arithmétique de raison 21

Question 4  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[(m] w,=9-n-31 [Ju,=14-n+9

[Jun=9-n+14 [Ju,=9-n-14

Question 5  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = 13-u,, +—9
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

I:l arithmétique de raison -9 Iil ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 13 I:l géométrique de raison -9

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que uy =5 ; alors uq3 est égal a :

Du13:5-213 EU13:5'29
DU13:2'59 DU13:29

Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

] s, = nlatiin (1S, =(n+1)ktlin

E Sn — (TL + 1)28+211~n D Sn _ n28+211~n
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uestion 8 Soit Un) une suite gé()IIlétI’i(]lle de raison 1 telle que us = 7 ; alors Un s’exprime explicitement
3 ’
par la relation :

1 1
I:lun:?"m Iilun:7'3n75

1 1
=73 (-3

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uy = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug +u1 +us + -+ + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

1—11" n+1
D Sn = 1475775 E Sp = 144555~ 11111
1-11" 1-11"+!
I:lS—14111 DS—14 T1—1
Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —8- 8™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

I:l ni arithmétique, ni géométrique I:l géométrique de raison -8

IE' géométrique de raison 8 I:l arithmétique de raison -8




